
 
 
 
 
 

 

  

 

 

Verpleegkundige handelingen in OC Cirkant 

Visietekst 

 

Uitgangspunten/doelen 

 

 OC Cirkant vrijwaart de gezondheid en veiligheid van de cliënten  

 OC Cirkant volgt de regelgeving rond verpleegkundige handelingen op en past deze richtlijnen toe 
(protocolakkoord van 19 december ’17) 

 OC Cirkant biedt duidelijkheid betreffende de taakafbakening bij de uitvoering van 
verpleegkundige handelingen aan: 

1. cliënten en hun netwerk/bewindvoerders 
2. artsen en verpleegkundigen 
3. begeleiders (niet verpleegkundigen) 

 

Visie en werkwijze 

Specifiek medische en verpleegkundige handelingen worden uitgevoerd door dokters en 

verpleegkundigen. In OC Cirkant staat een team van verpleegkundigen, twee huisartsen, een 

neuropsychiater en een tandarts in voor de medische en verpleegkundige zorgen.  

De huisartsen zijn dagelijks aanwezig in de voorziening, behalve op zondag. Ze zorgen ook voor 

een medische permanentie.  

De verpleegkundigen staan samen in voor de best mogelijke verpleegkundige permanentie.  

De verpleegkundigen van OC Cirkant volgen, indien nodig, specifieke vorming.  

In de dagelijkse werking op de leefgroep, zijn er evenwel ook specifieke verpleegkundige 

handelingen die volgens het protocolakkoord van december ‘17, mits de nodige vorming, ook door 

begeleiders/niet verpleegkundigen mogen uitgevoerd worden.  

In OC Cirkant volgen wij de strikte opdeling van de verpleegkundige handelingen zoals deze 

voorzien is in het protocolakkoord. Zie lijst in bijlage. 

In OC Cirkant hebben we een procedure ‘verpleegkundige handelingen voor niet 

verpleegkundigen’. Deze procedure betreft die handelingen , die onder specifieke voorwaarden 

verricht mogen worden door begeleiders/niet verpleegkundigen. Deze procedure geldt voor alle 

leefgroepen en diensten waar verpleegkundige handelingen tot het takenpakket behoren en maakt 

duidelijk hoe we met deze handelingen omgaan. Zie procedure verpleegkundige handelingen voor 

niet verpleegkundigen. 

 


